

# 患儿跨省就医 高速交警护送

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 宿虎云)7月7日,内蒙古一名患肺出血的早产儿需要紧急赴河南郑州就医,救护车途经高速交警一支队辖区时,一支队调集4个大队的民警接力护送,给婴儿开辟了一条生命通道。

当天上午,高速交警一支队接到省总队通知:一名早产儿因患肺出血,急需从内蒙古送往河南郑州救治,要求一支队安排警力沿途护送,确保救护车安全顺畅通过辖区。

一支队立即指令所辖二、六、八、九四个大队的民警做好接应准备。当天中午1时40分,救护车进入我省境内,九大队民警立即开道护送,沿途司机看到警车和救护车纷纷避让。经过临县服务区时,民警还送上提前准备好的热水和食物。此后,二大队、八大队、六大队的民警也按指定地点接应到救护车,一路护送,开辟生命通道,并于当日下午3时24分,将救护车安全送出一支队辖区,为婴儿赢得了宝贵的救治时间。

又讯(记者 刘友旺 通讯员 王亚楠)男童突发疾病急需送医,家属因担心遇上交通高峰期而向交警求助。7月7日,古交市公安局民警紧急开通“绿色通道”,快速将孩子送到医院治疗。

当天上午11时20分许,古交市公安局交警大队接到指挥中心指令:一名男孩突发抽搐急需送医,一刻也不能耽误,家属担心遇上堵车,请求交警提供帮助。

执勤民警立即驾驶警车,引领求助车

辆向医院疾速驶去。当时,由于金牛大街施工封闭,沿线交通较为拥堵,交警大队为此安排警力沿线疏导,一路警灯闪烁,全力开通了一条“绿色通道”。短短3分钟时间,民警就将求助车辆安全护送到医院。

践行社会主义核心价值观

## 创意石头画 快乐过暑假

本报讯(记者 袁剑锋 记者 原苗 文/摄)丰富多彩的暑假生活开始了!7月7日,赛马场区域党群服务中心迎来“一起玩·共成长”夏令营的第一个活动,奇妙的石头画让孩子们发现了绘画的乐趣。

石头画作为开营后的第一个活动项目,得到了孩子和家长的热捧。石头画,顾名思义就是在石头上作画,先用铅笔在石头上勾勒出形状,再用颜料上色,可以激发孩子们的动手能力与学习兴趣。

活动开始后,志愿者老师先详细讲述了石头画的相关内容,接着引导孩子们根据不同的石头形状充分发挥想象力,通过设计和绘画,赋予石头新的生命。绘画中,孩子们经过构思,将喜欢的图案绘在石头上,用心勾勒、耐心描绘,一块块奇形怪状的石头逐渐焕发出光彩。

在等待石头晾干的时间里,老师鼓励孩子们表达自己创作时的想法。“我在石头上画了西瓜,因为西瓜是夏天的象征。”“这块石头貌似猫头鹰,我就画上了眼睛和耳朵。”……每一个孩子的创意都非常棒。

职工新街街道相关负责人表示,为丰富孩子们的暑期生活,缓解快递小哥、外卖骑手、企业白领等人员的假期带娃压力,赛马场区域党群服务中心举办了系列活动,采用“志愿+”的形式,倾心打造家门口的青少年服务阵地。下一步,该中心会积极发动返乡大学生志愿者各展所长,和弟弟妹妹们一起度过一个快乐的假期。



孩子们正在石头上作画。

瓜,因为西瓜是夏天的象征。”“这块石头貌似猫头鹰,我就画上了眼睛和耳朵。”……每一个孩子的创意都非常棒。

职工新街街道相关负责人表示,为丰富孩子们的暑期生活,缓解快递小哥、外卖骑手、企业白领等人员的假期带娃压力,赛马场区域党群服务中心举办了系列活动,采用“志愿+”的形式,倾心打造家门口的青少年服务阵地。下一步,该中心会积极发动返乡大学生志愿者各展所长,和弟弟妹妹们一起度过一个快乐的假期。

## 看红色电影 做志愿服务

## 电子街社区培养少年责任感

本报讯(记者 王丹 通讯员 郭雪蒙 王琦)7月7日,小店街道电子街社区开展“少年儿童心向党 创城之中显担当”主题观影活动,组织辖区少年儿童观看影片《鸡毛信》、捡拾垃圾碎屑,培养少年儿童从小听党话、感党恩、跟党走的爱国情怀,以及担当创建文明城市的“小主人翁”责任意识。

“我觉得,海娃是个干大事的人,他聪明又勇敢,把鬼子耍得团团转……”观影活动中,孩子们以

观看红色电影并向家人讲述的方式,表达了对英雄的敬仰、对祖国的热爱,用自己的视角和感悟讲述党的故事,展现了新时期“党的好少年”的精神风貌。

观影结束后,孩子们积极参与了社区卫生清洁工作。他们用稚嫩的双手拾起垃圾碎屑,以实际行动助力市创城,将争当捍卫美好家园的主人翁精神深深根植于心。

社区工作人员表示,文明创建人人参与、文明成果人人共享,此次活动让孩子们积极参与到氛围浓厚的创城中,将“童心向党”系列主题教育活动推向了一个新台阶,丰富了孩子们的暑假生活,也在城市文明创建过程中实现了少年儿童的多元化发展。



## 助力创城 文明志愿我先行

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 刘苗苗 文/摄)上门入户开展创城调查问卷,倾听居民意见建议,引导群众知晓创城、支持创城和参与创城……为积极助力创城,7月8日,郝庄镇朝阳二社区联合迎泽区法院开展“助力创城 文明志愿我先行”公益一小时志愿服务。

“请问您对创城有什么建议?”当天上午,朝阳二社区与迎泽区法院志愿者分头走入居民小区,通过邀请居民填写“全国文明城市测评调查问卷”,来了解群众的心声。“希望小区改善绿化……”“期待为老年人增设活动场

地……”居民积极参与,大力支持创城,并提出自己的建议。

社区干部介绍,随着创城步伐的加快,居民参与创城工作的热情也是越发高涨。为进一步增强创城工作在群众中的知晓率和参与率,营造创城氛围,特别开展了此次志愿活动。志愿者通过积极引导群众知晓、支持和参与创城,努力提高群众对创建工作的满意度,营造全民创城的良好氛围。

“请问您对创城有什么建议?”当天上午,朝阳二社区与迎泽区法院志愿者分头走入居民小区,通过邀请居民填写“全国文明城市测评调查问卷”,来了解群众的心声。“希望小区改善绿化……”“期待为老年人增设活动场



志愿者上门听取居民对创城的意见。



## 老年大学社区“设点” 居民在家门口“上学”

本报讯(记者 韩睿 通讯员 何艳兵)经过前期筹备,7月7日,兴华街道建机巷社区老年大学教学点正式成立,自此,该社区的老年人可以在家门口就近上学了。

自抓党建促基层治理能力提升专项行动开展以来,建机巷社区紧紧抓住为老服务的宗旨理念,创新举措,开拓思路,打破常规,筹备老年大学教学点。从今年4月起,由社区党委牵头,社区党群服务中心筹备成立教学点,一开始没有场地和老师,社区干部多方发布消息,多

渠道多种方式寻求解决办法。功夫不负有心人,经过不断协调和联系,社区终于和太原市青创老年大学展开洽谈合作,对方实地考察后,达成合作意向:由社区提供教学场地,老年大学委派老师。接下来,社区党委还和招商银行迎西支行展开合作,由银行提供一定的资金支持,助力老年大学的发展。

据介绍,教学点初期开设太极拳、声乐、舞蹈形体、朗诵、模特形体、行楷书、舞韵瑜伽、葫芦丝等课程。辖区老年居民得知消息后,纷纷给社区点赞。

## 青少年身穿红马甲 清扫小区犄角旮旯

本报讯(记者 李涛 通讯员 张燕)7月8日,万柏林区的迎泽北社区以“靓丽星期五”为主题开展暑期实践活动,小区的青少年身穿红马甲,在社区工作人员的指导下,对小区各个角落全面清扫,用实际行动扮靓家园,为创建全国文明城市添彩。

在汇秀苑小区,身穿红马甲的青少年分成两组,对小区环境彻底大扫除。一组,年龄稍小的孩子,手拿抹布对健身器材进行擦拭;另一组,年龄稍

大的,对小区犄角旮旯的垃圾、烟头、废纸等物品进行清扫。

社区举办此次主题实践活动,进一步向辖区青少年和居民宣传了环保观念,让大家亲身体验“社区是我家、环境靠大家”的深刻涵义。

